



Накануне праздника Рождества Христова настоятель храма Святителя Иоанна Златоуста [иерей Евгений Бабенцев](#) посетил окормляемую им воинскую часть 65246. Помимо беседы о предстоящем празднике, для солдат, силами Воскресной школы, певчих храма и прихожан, был подготовлен Рождественский концерт. Юные ученики прочитали стихи, хор исполнил тропарь праздника Рождества Христова и другие песнопения. Игру на фортепиано и гитаре сменяли песни в исполнении солистов. Всё это создало предпраздничную атмосферу.

